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                 1.Загальні відомості про заклад дошкільної освіти №417 

Заклад дошкільної освіти №417 загального розвитку, комунальної 

власності. 

Управління закладу дошкільної освіти №417 складається: 

- завідувач – Єрмоленко Любов Іванівна; 

- сестра медична старша – Терехова Тетяна Миколаївна; 

- завідувач господарством – Чуніхіна Катерина Олексіївна. 

Мережа груп закладу дошкільної освіти №417: 

Упродовж року у закладі функціонувало 3 групи, з них: 1 група раннього 

віку, 2групи дошкільного віку. 

Проектна потужність розрахована на 55 місць. У 2022/2023 навчальному 

році нараховувалось 41 вихованець, що складає 74,5% потужності, групи 

були укомплектовані за віковими ознаками. У порівнянні з 2021/2022 

навчальним роком (55 дітей) мережа зменшилась на 14 дітей. Це 

пов’язано  з широкомасштабною збройною агресією російської федерації 

проти України та вимушеним переїздом людей в інші регіони або за 

кордон. 

Зарахування дітей до закладу дошкільної освіти здійснювалося на 

підставі направлення виданого Управлінням освіти Основ’янського 

району Харківської міської ради, заяви батьків, копії свідоцтва про 

народження дитини, медичні довідки про стан здоров’я  дитини. 

   2.Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації  

освітнього процесу в закладі дошкільної освіти 

2.1.Вжиті завідувачем закладу дошкільної освіти заходи щодо охоплення 

навчанням дітей 5-річного віку. 

Зазвичай упродовж навчального року в дошкільному закладі для 

мешканців мікрорайону проводилися Дні відкритих дверей, на яких 



надавалась можливість присутнім ознайомитись з умовами перебування 

дітей в дошкільному закладі, з програмами розвитку дітей. Але , у зв’язку 

із введенням в Україні воєнного стану, інформація щодо організації 

освітньої діяльності з дітьми усіх вікових груп висвітлюється на 

офіційному сайті закладу. 

У минулому році педагогами закладу проводилося обстеження 

мікрорайону. На підставі оброблених даних результатів складався реєстр 

дітей, що мешкають у мікрорайоні від народження до шестирічного віку. 

Зараз у зв’язку  з війною таке обстеження не велося. Проте ,упродовж 

2022/2023 навчального року дітей 5- річного віку в електронній черзі не 

було, тому можемо стверджувати , що усі діти 5- річного віку ,батьки 

яких хотіли зарахувати дитину до закладу, були охоплені. 

2.2.Створення умов та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних 

технологій  у освітній процес 

Навчальний рік у закладі дошкільної освіти №417 розпочато з 01 вересня 

2022 року і закінчено 31 травня 2023 року. У зв’язку з тривалою 

широкомасштабною  збройною агресією російської федерації проти 

України та запровадженням на території України воєнного стану з 24 

лютого 2022 року та його продовження по теперішній час. Оздоровчий 

період розпочато 01 червня 2023 року та буде тривати до 31 серпня 2023 

року.  

Відповідно до Закону України «Про освіту» ст.30 «Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти», з метою пропагування 

дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з роботою закладу, 

протягом року інформація висвітлювалась на сайті дошкільного закладу, 

у батьківських групах Viber. Також упродовж року інформація про роботу 

та цікаві моменти із життя закладу дошкільної освіти публікувалися в 

соціальній мережі Facebook.  

На жаль, у зв’язку із введенням з 24.02.2022 року воєнного стану в 

Україні та призупинення освітнього процесу, з метою забезпечення 



максимально можливої безпеки учасників освітнього процесу, педагоги 

не мали можливості провести моніторингове дослідження визначення 

рівня готовності дітей старшого віку до школи. Проте, вихованцям та їх 

батькам, за потреби, надавались онлайн консультації, щодо підготовки 

дітей до школи, які проводила практичний психолог  Гончарова –

Коліушко  О.П. за допомогою телефонного зв’язку.  

Освітня діяльність з дітьми та батьками здійснювалася спеціалістами 

закладу в асинхронному режимі. Спілкування відбувалося на сторінках 

сайту закладу у розділі «Підтримка дошкільнят в умовах воєнного стану», 

де активно розміщувалися посилання на відеозаписи цікавих занять, 

розвивальних та дидактичних ігор, різних видів рухової діяльності 

відповідно віку дітей.  

Цього навчального року особлива увага приділялась питанням 

психологічної допомоги та емоційної підтримки учасників освітнього 

процесу. Упродовж дії воєнного стану в Україні, практичний психолог  

Гончарова – Коліушко О.П.  постійно працювала з актуальними 

проблемами учасників освітнього процесу: розміщувала тематичну 

психологічну інформацію на офіційному сайті закладу; у месенджерах, як 

у групових, так і в особистих чатах. Для організації роботи з 

психологічної допомоги та емоційної підтримки дорослих та дітей в 

умовах воєнного стану 22 червня 2022 року  Олена Петрівна  створила 

особистий Телеграм канал на якому розміщує корисні, актуальні та цікаві 

матеріали. На жаль  в  квітні 2023 року Олена Петрівна звільнилась, в          

зв’ язку з сімейними обставинами.  

3. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації  

матеріально-технічної бази закладу дошкільної освіти  

Вирішення проблеми зміцнення та модернізації матеріально-технічної 

бази закладу у 2022/2023 навчальному році здійснювалось за рахунок 

бюджетних асигнувань. За бюджетні кошти у закладі   повірені 

вогнегасники.  



Також за кошти районного бюджету для безпеки вихованців та 

працівників закладу було  придбано та видано світло  відбивні  стрічки.  

До Дня Святого Миколая вихованці закладу, які знаходились у місті та 

області отримали солодкі подарунки від мера Харкова  І. Терехова.  

Восени 2022 року працівниками закладу проведено рід заходів, що 

дозволило зберегти посуд , меблі та м’ який інвентар у повному обсязі, а 

саме:  

сховано кухонний столовий та обідній посуд, інвентар, технічні 

засоби навчання;  

іграшки та обладнання для освітньої діяльності складено та накрито 

плівкою;  

складено дитячу постільну білизну та ковдр; 

дитячі ліжка переставлені згідно нормативних вимог.  

Навесні 2023 року силами працівників закладу проведено благоустрій 

території: висаджено розсаду квітів, викошено траву, пересаджено кущі, 

проведено санітарну очистку власної та прилеглої території закладу.  

На даний час силами працівників територія закладу підтримується у 

належному стані: доглядаються квітники, проводиться поточне 

прибирання усіх приміщень закладу.  

Дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності  

Головним завданням роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки є збереження життя і здоров’я вихованців, створення і 

забезпечення безпечних умов праці співробітників.  

Діяльність колективу закладу спрямована на виховання в учасників 

освітнього процесу якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і 

норм безпечної поведінки у повсякденній діяльності і в умовах 

сьогодення.  

Педагогами закладу проводиться профілактична робота через розміщення 

різних матеріалів щодо пропаганди здорового способу життя та 

виховання у дітей відповідального ставлення до збереження власного 

життя на сторінках офіційного сайту закладу.  



Упродовж 2022/2023 навчального року травмування вихованців закладу 

не зафіксовано.  

Окрема увага адміністрацією закладу приділяється протидії булінгу. На 

сайті закладу створено відповідний розділ, який містить усі необхідні 

нормативно-правові документи з питань профілактики та протидії 

булінгу, документи створені закладом, що регулюють дане питання, 

користі посилання на матеріали щодо профілактики булінгу.  

4. Вжиті керівником заходи щодо забезпечення дошкільного закладу 

кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх 

розстановки  

Згідно штатного розпису у дошкільному закладі працює 16 працівників: з 

них 6 педагогів,  1 медичний працівник, 9 осіб  обслуговуючий персонал.  

 Кваліфікаційні  категорії  педагогічних  працівників: 

Спеціаліст вищої категорії – 3 особи  (Єрмоленко Л.І., Луцкевич О.В., 

Голова Н.В.). 

Спеціаліст першої категорії – 2 особи  (Золотько Г.В., Філон Л.О.). 

Спеціаліст (11 розряд) – 1особа( Гончар Н.І.). 

Педагогічне звання «вихователь-методист» - 2 особи (Єрмоленко Л.І., 

Луцкевич О.В.). 

Курси підвищення кваліфікації: 

В 2022/2023 навчальному році пройшли  4 педагоги, а саме: 

Вихователі: 

- Гончар Н.І.; 

- Золотько Г.В. 

- Єрмоленко Л.І. 

Музичний керівник Луцкевич О.В.; 

Сестра медична старша  Терехова Т.М.. 

Підсумки атестації за 2022/2023 навчальний рік: 

- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» : Єрмоленко Л.І., Луцкевич О.В.; 



- підтверджено раніше присвоєння звання «вихователь-методист»: 

Єрмоленко Л.І., Луцкевич О.В.; 

- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої категорії»: Золотько Г.В., вихователю; 

- підтверджено раніше встановлений посадовий оклад  згідно 11 розряду 

Єдиної тарифної сітки наступним вихователям: Гончар Н.І.  

Упродовж  навчального року звільнились  2 працівника. На кінець року 

вакансії у закладі дошкільної освіти –  практичний психолог, двірник. 

5. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців 

та педагогічних працівників  

5.1. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно  

гігієнічних та протипожежних норм . 

Роботу з даного напрямку було спрямовано на виконання законодавчих, 

нормативно та інструктивних документів. 

У травні 2023 року для  працівників закладу службою ДСНС було 

проведено практичні заняття щодо використання первинних засобів 

пожежогасіння. Це дало змогу навчитись ефективній передачі знань щодо 

загрози від мін та ВНП, актуалізувати знання педагогів про види 

вибухонебезпечних предметів та способи реагування в надзвичайних 

ситуаціях, навчитись правилам безпеки та надання домедичної допомоги, 

які знадобляться для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій.  

На сайті закладу, у розділі «Підтримка дошкільнят під час воєнного 

стану», розміщено відповідну інформацію про соціальний захист родин в 

умовах воєнного стану, пам’ятки з безпеки, дитячий контент, який 

бажано використовувати для перегляду та бесід з дітьми.  

5.2. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям,  

позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.  

Робота з питань соціального захисту дітей проводилась згідно плану 

громадського інспектора з охорони прав дитинства, призначеного 

наказом закладу від 01.09.2022 року № 11. Громадським інспектором,  



Головою Н.В., на початку навчального року була проведена ретельна 

робота щодо виявлення дітей із родин пільгових категорій, створено 

списки вихованців, які потребують соціальної допомоги.  

Облік дітей пільгового контингенту здійснювався впродовж навчального 

року, своєчасно оновлювались списки дітей та надавались до районного 

Управління освіти, а також копії документів, що підтверджують статус 

дітей певної пільгової категорії, завірені керівником закладу.  

5.3. Моральне та матеріальне стимулювання вихованців та педагогічних  

працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення.  

Педагогічним та медичним працівникам закладу надається щорічна 

відпустка з наданням матеріальної допомоги на оздоровлення – згідно 

ст.57 Закону України «Про освіту». Педагогічні працівники отримали 

щорічну грошову винагороду. Розмір винагороди погоджено з 

профспілковим комітетом закладу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5.4. Стан дитячого травматизму.  

Стан роботи із запобігання дитячому травматизму розглядався під час 

засідань педагогічних рад, нарад при завідувачеві, виробничих нарад.  

Матеріали щодо запобігання всім видам дитячого травматизму розміщено 

на основному сайті закладу у відповідному розділі.  

Керівником закладу своєчасно були видані накази «Про підсумки 

профілактичної роботи питань запобігання всім видам дитячого 

травматизму в ЗДО№417 у 2022 році та про завдання на 2023 рік», 

сезонні накази «Про запобігання всім видам дитячого травматизму серед 

здобувачів освіти закладу дошкільної освіти № 417 у осінній, зимовий, 

весняний та літній періоди 2022/2023 року» та розміщено . 

6. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування  

вихованців і педагогічних працівників  

У зв’язку з воєнним станом харчування та медичне обслуговування 

вихованців не здійснювалось.  

7. Освітня діяльність у закладі дошкільної освіти  

Освітній процес було організовано у закладі у 2022/2023 н. р. відповідно 

до Базового компонента дошкільної освіти (2021) та під час взаємодії з 

дітьми були враховані «Методичні рекомендації до оновленого Базового 

компонента дошкільної освіти», листа Міністерства освіти і науки 

України від 27.07.2022 №1/8504-22 «Про окремі питання діяльності 

закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році».  

З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, 

питання щодо створення безпечного, комфортного, середовища для всіх 

учасників освітнього процесу й підвищення якості освітньої діяльності 

закладів дошкільної освіти залишалися пріоритетними і в 2022/2023 

навчальному році. Окрім того, особлива увага приділялась роботі з 

батьками й налагодженню тісної комунікації між усіма учасниками 

освітнього процесу та формуванню соціально-громадянської 

компетентності дітей дошкільного віку.  



У процесі організації освітньої діяльності  особлива увага акцентувалась 

на такі аспекти: організація навчання педагогічних працівників щодо 

асинхронної форми навчання з дітьми; організації психолого-педагогічної 

підтримки та супроводу усіх учасників освітнього процесу; 

систематичністю організації освітнього процесу з дітьми раннього та 

дошкільного віку. Так на сайті закладу регулярно розміщувались 

матеріали батькам для самостійного опрацювання з дітьми. Батькам та 

педагогам було рекомендовано використовувати матеріали, розміщенні 

на сайті МОН; платформу розвитку дошкільнят «НУМО»; поради з 

надання першої психологічної допомоги людям, які пережили кризову 

подію; поради від експертів ЮНІСЕФ «Як підтримати дітей у стресових 

ситуаціях»; інформаційний комікс для дітей «Поради від захисника 

України» тощо. Педагоги та батьки активно використовували 

рекомендовані матеріали.  

8. Залучення педагогічної та батьківської громадськості до 

управління діяльністю дошкільного навчального закладу, співпраця  

з громадськими організаціями  

Налагодження комунікації з усіма учасниками освітнього процесу одне з 

пріоритетних завдань закладу під час дії правового режиму воєнного 

стану. Враховуючи вікові особливості дітей дошкільного віку, ключовою 

передумовою налагодження ефективного та дієвого освітнього процесу є 

партнерська взаємодія між батьками та педагогічним колективом. 

Дошкільний заклад за допомогою сайту організував взаємодію всіх 

учасників освітнього процесу, постійно оновлювалося і поповнювалося 

інформаційне наповнення сайту, використовувались ресурси онлайн-

освіти. У складних умовах у м. Харкові дуже корисними стали сервіси та 

інструменти комунікації в онлайн-режимі, а саме: розміщення на сайті 

закладу рекомендацій для батьків щодо освітньої діяльності з дітьми, 

відповідно до вікових особливостей; створення чатів із батьками, 

педагогами та іншими працівниками закладу у месенджерах Viber, 

Telegram, WhatsApp, використання електронної платформи Zoom, для 



налагодження інформаційно-освітньої взаємодії та психолого-емоційної 

підтримки усіх учасників освітнього процесу.  

У зв’язку з широкомасштабною збройною агресією російської федерації 

проти України багато мешканців нашого  мікрорайону опинились у 

скруті. Працівники закладу не залишились осторонь нашої спільної 

трагедії. Саме тому, на базі закладу дошкільної освіти № 417 з березня  по 

вересень 2022 року адміністрацією закладу було організовано пункт 

надання допомоги населенню. Упродовж цього періоду працівники 

закладу роздавали гуманітарну допомогу . 

 



9. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян  

з питань діяльності дошкільного закладу  

Впродовж 2022/2023 навчального року адміністрація дошкільного 

закладу вживала заходи щодо виконання вимог Закону України «Про 

звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 року № 

109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування».   

Особистий прийом керівником закладу проводився у телефонному 

режимі. До адміністрації закладу звернулось  5 осіб. Питання, що 

порушувались були щодо оформлення дитини до закладу дошкільної 

освіти під час воєнного стану. Усі питання розглянуті, діти зареєстровані 

до закладу, направлення на вступ дітей до закладу отримані.  

Незважаючи на важкі часи нашої країни, введення воєнного стану в 

Україні та призупинення освітнього процесу, колектив закладу досяг 

певних успіхів в організації освітньої діяльності, зміцненні матеріально-

технічної бази.   

Від імені усього колективу хочу подякувати батькам, які небайдужі до 

життя нашого закладу та приймають активну участь у різноманітних 

заходах. Подякувати усім працівникам, які працюють у важких умовах 

сьогодення. А також хочу запевнити, що нашим колективом і надалі буде 

проводитись робота щодо створення належних умов навчання та 

виховання дошкільників та покращення матеріально-технічної бази 

закладу.  

Сподіваюсь на подальшу підтримку батьків, толерантне відношення до 

потреб закладу, плідну та всеохоплюючу співпрацю. Бажаю усім 

присутнім міцного здоров’я, родинного благополуччя та Мирного неба 

над головою.  

Дякую за увагу!  

Завідувач                                                        Любов ЄРМОЛЕНКО  


